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YBaxaemnuiii Aunpeti! Bam Heo6xoguMo 00paTUTLCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBA U
o0cegoBaThCS: Ha YPOTreHUTANbHYI0 nHpeKIio MeTogoM [TIIP-quarHoCcTUKY (XIaMUTUH,
TPUXOMOHA/IHI, Ypearaa3Mbl, TapaHePesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KAHOUOH), COATh OOIIUY aHATU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, caeaTh Y3U (mouek, MO4eBOTo
IIy3bIPSi, IIPEeACTaTeIbHOU KeJle3bl C ONpefesieHueM KOJIn4eCTBa OCTaTOYHOU MOYU, OPTaHOB
MOILIOHKH), OIIIJIEP COCYMIOB II0JIOBOTO 4JIieHa, KPOBh Ha TOPMOHEL. [Iocyie 3TOro MOXKHO OymeT
IIpeBapUTEJIbHO ONPENEIUTLCS C IPUYNHOU SPEKTUIbHOU OUCPYKHKIUU. Yaauu!



